



## **В Хабаровском крае перед судом предстанет заместитель главного врача, обвиняемая в халатности, повлекшей по неосторожности смерть 9-летней девочки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя главного врача Вернебуреинского центра организации специализированных видов медицинской помощи по административно-хозяйственной части. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие небрежного отношения к службе, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, 9-летняя потерпевшая 11 апреля 2010 года, возвращаясь от своей школьной подруги, провалилась в колодезь инженерных сетей, принадлежащих Вернебуреинскому центру организации специализированных видов медицинской помощи. Тело девочки было обнаружено в ходе поисковых мероприятий 22 апреля 2010 года. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть ребенка наступила в результате переохлаждения организма. Колодезь, в который провалилась девочка, в нарушение требований строительных норм и правил не был оборудован люком с запорным устройством. Обвиняемая, являясь лицом, ответственным за эксплуатацию здания и сооружений, ввиду своей преступной халатности, выразившейся в небрежном отношении к своим должностным обязанностям, не организовала и не проконтролировала проведение периодических осмотров и контрольных проверок систем инженерно-технического обеспечения. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/554009>